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ANFRAGE 

der Abgeordneten Öllinger, Freundinnen und Freunde 

an den Bundesminister für Arbeit und Soziales 

betreffend ESF - Projekte 

Wie der Nummer 2809 des ÖGB-Nachrichtendienstes zu entnehmen ist, wurde aus 
Ziel 3 - Mitteln von insgesamt 840 Millionen Schilling für 1995 bisher 420 Millionen 
Schilling an Österreich überwiesen. Für Ziel 4 - Maßnahmen ca. 75 Millionen Schilling. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher folgende 

ANFRAGE: 

1. Ab wann wurden seitens des Ministeriums Informationsveranstaltungen durchgeführt, 
um den interessierten Organisationen die erforderlichen Informationen zur 
Einreichung von ESF-Projekten zu geben? 

2. Wieviele solcher Veranstaltungen fanden statt (nach Bundesländern getrennte 
Angaben, bitte) und wieviele Organisationen/Personen nahmen daran teil? 

3. Wie sieht die Statistik der eingereichten Projekte aus, das heißt, wieviele wurden 
eingereicht, wieviele davon genehmigt, wieviele davon abgelehnt? 

4. Welche Projekte wurden bisher genehmigt? 

5. Welche Projekte wurden bisher abgelehnt und mit welchen Begründungen? 

6. Wie gliedern sich die bereits bewilligten Ziel 3-Projekte auf folgende Bereiche auf: 
• Eingliederung von Langzeitarbeitslosen 
• Eingliederung von Jugendlichen 
• Eingliederung von älteren Personen 
• Eingliederung von behinderten Personen 
• Förderung der Chancengleichheit von Frauen und Männern? 
• Maßnahmen für Personen, die von Ausgrenzung bedroht sind - insbesondere 

integrierte AusländerInnen, ethnische Minderheiten, Konventionsflüchtlinge und 
Flüchtlinge gemäß § 12 Aufenthaltsgesetz? 
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7. Kann damit gerechnet werde, daß der gesamte Betrag von 840 Millionen Schilling, 
der für 1995 zur Verfügung steht, voll in Anspruch genommen wird? 
Wenn nein, mit welchem Überhang ist zu rechnen und was sind die Gründe dafür? 

8. Wie gliedern sich die bereits bewilligten Ziel 4-Projekte auf folgende Bereiche auf: 
• für berufliche Qualifizierung 
• für Verbesserung und Entwicklung von Ausbildungsmaßnahmen 
• für Erforschung von Trends auf dem Arbeitsmarkt 
• für technische Hilfe? 

9. Kann damit gerechnet werde, daß der gesamte Betrag von 150 Millionen Schilling, 
der für 1995 zur Verfügung steht, voll in Anspruch genommen wird? 
Wenn nein, mit welchem Überhang ist zu rechnen und was sind die Gründe dafür? 

10. Welche Projekte wurden bisher unter dem Titel Erforschung von Trends auf dem 
Arbeitsmarkt gefördert? 

11. Welche Projekte wurden bisher unter dem Titel technische Hilfe gefördert? 
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